

热线电话 81172106

提供线索见报即有奖
腾讯、新浪微博:齐鲁晚报今日济阳

打着卖和田玉的幌子盗窃他人钱财

济阳警方打掉五人盗窃团伙

本报4月10日讯(记者 梁越 通讯员 石晓峰) 近日,四名犯罪嫌疑人先后在湖南租用他人的汽车,流窜到济阳县以卖和田玉为名实施盗窃。济阳县公安局民警很快发现犯罪嫌疑人踪迹,并获取了他们在济阳县城某宾馆入住的信息,一路追踪到嫌疑人所住的宾馆,将该团伙成员全部抓获。

2014年4月1日10时许,济阳县仁风镇西街村陈娟(化名)经营的超市内被盗提包一个,包内有现金7000余元,手机两部,银行卡等。陈娟立即拨打110报警,民警接到报警后赶到现场了解情况。

陈娟向民警反映,“当时超市里来了四个人,两男两女,长相类似少数民族人员,询问我买和田玉吗,我看了下没买,随后四人则离开超市,我就发现包被盗了。”

民警根据受害人陈娟反映的情况调取了案发地周围的监控录像,经过仔细分析,发现四名嫌疑人离开时有一辆黑色轿车缓缓驶过,右保险杠有损坏。

办案民警根据黑色轿车离开的方向展开调查,同时围绕近期在本县入住宾馆的外省人特别是少数民族人员进行调查。很快民警得到了四名新疆人4月2日在济阳县一宾馆入住,为两男两女,同时还有一名湖南人左某军同时伴随入住。

民警迅速到达这家宾馆秘密摸排发现,四名新疆人和一名湖南人都在宾馆,并且驾驶一辆黑色启辰轿车,车牌号为湘B6U×××,前保险杠有更换迹象。“这些特征与陈娟被盗时出现在超市的人员和车辆特征都很吻合。”办案民警尹涛说。民警又根据道路监控分析,发

现湘B6U×××号黑色轿车在盗窃案发生时受害人陈娟的超市经过的活动轨迹。“综合各种线索信息,我们认定这四名新疆人有重大盗窃作案嫌疑。”尹涛说,与济北派出所民警联合行动,迅速将这五名嫌疑人抓获,并在他们入住的宾馆房间内发现了受害人陈娟被盗的手机。

经过审讯,买买提(化名)与迪丽(化名)、阿凡提(化名)与古丽(化名)分别为夫妻,四名犯罪嫌疑人向民警如实供述了3月份租用左某军的轿车,4月1日10时许,到济阳县仁风镇西街村陈娟(化名)经营的超市内以卖和田玉为名,盗窃陈娟手提包及现金、手机、银行卡的犯罪事实。

济阳警方已将犯罪嫌疑人买买提、迪丽、阿凡提刑事拘留,古丽因怀孕被取保候审。目前,警方对该案正在进一步审理中。

众生相

在家小两口吵架郁闷 出门酒后抢他人女友

本报4月10日讯(记者 梁越 通讯员 曲书煜) 4月7日,市民陈某与对象闹别扭后,喝酒滋事,揽住赵某的脖子并拿出平时干活用的钢钉枪恐吓对方。济阳县公安局给予陈某行政拘留十日的处罚。

4月7日23时07分,济北开发区派出所接到赵某报警称:在济阳县开元大街政务中心十字路口有人打架,对方拿着枪。济北开发区派出所民警徐卫国、孙晓亭到达现场后,发现齐某抓住陈某的胳膊停靠在十字路口处,赵某则站在一边。

民警经调查得知:4月7日9时左右,陈某因与其对象闹别扭,遂出门喝酒解闷。23时许,陈某酒后驾车行驶至济阳县开元大街政务中心路口东约50米处

时看见一对情侣在路边,就感觉看不顺眼,想找刺激发坏。

陈某先停车与情侣搭话,后借酒劲儿拿出放在车上平时干活用的钢钉枪向地上打了一枪,并揽住赵某的脖子。情侣俩一看陈某喝多了,就先拿话稳住他,待他放松警惕时趁机夺下他的钢钉枪,将其控制住,随后报了警。

济北派出所所在查清事实的基础上,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,报请济阳县公安局批准,对陈某处以行政拘留十日的处罚。被送至拘留所前,陈某悔不当初,就是因为一些生活上的不愉快,自己酒后滋事,将自己送进了拘留所,这个错犯得代价沉重。

无牌无证酒后驾摩托车被罚

本报4月10日讯(通讯员 李新东 记者 梁越) 酒驾一直都是社会关注、交警严查的重点违法行为,但仍有一些心存侥幸的人无视法律法规。近日,济阳县交警大队查获一名驾驶员,无牌无证还敢酒驾。

近日,济阳县交警大队一中队民警在曲白路

查获一辆无牌三轮摩托车。经民警网上查询和酒精呼气检测,驾驶人高某成系未取得机动车驾驶证驾驶机动车且呼出气体酒精含量为60.3mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。

民警依法对驾驶人做出罚款一千四百元,暂扣机动车驾驶证的处罚。

天转暖,扎啤摊火爆酒驾反弹

本报4月10日讯(通讯员 李新东) 进入4月,天气转暖,纬三路、南外环及各处扎啤摊重现火爆场面,酒后驾驶大幅反弹,交警部门严查、悬挂宣传横幅、发放宣传材料三措应对。

4月以来,交警先后查处酒后驾驶的违法行为13起,醉驾2起,酒后驾驶的违法行为明显反弹。4月7日14时50分,一中队民警在曲索路查获一辆牌号为鲁AMC807小型普通客车,驾驶员王某礼经呼吸检测,酒精含量为380.2mg/100ml;4月2日

17时许,四中队民警在三发路口查获一辆牌号为鲁AMR183小型轿车,驾驶员吕某福(男,45岁,商河县玉皇庙镇人)满嘴酒气,经呼吸检测,酒精含量为185.2mg/100ml。以上两起案件,驾驶人均涉嫌醉酒驾驶,将面临刑事处罚。

交警部门负责人介绍,为压制酒驾反弹,交警大队民警在扎啤摊集中路段悬挂了宣传条幅,并多次沿街逐摊发放宣传材料,今后还将在南外环、纬三路等重点路段部署查缉。

男子贪便宜偷电线被拘留

本报4月10日讯(通讯员 雷鹏 记者 梁越) 4月8日上午7时,孙耿派出所接到达利食品厂机修车间主任张某报警称:车间内有40根长约20厘米的铜芯电缆线被盗,要求处理。

民警迅速赶到现场并展开调查,在初步了解情况后,民警认为车间内员工作案的可能性较大。在了解到车间员工进出车间均需要在车间门口登记后,民警根据电缆线被盗的时间段迅速在出入登记本上筛选出符合作案时间的人员。

同时民警还调取车间外的监控录像,发现一名男子在6时50分许离开车间时上衣内怀揣着一些可疑物品,经过出入登记本的时间和监控录像时间核对,最终确定了嫌疑人王某。

“随后我们将王某传唤到了派出所,王某在细致讯问和有利的证据面前承认了自己为图小便宜而盗取车间内40根铜芯电缆线的事实。”相关民警将此迅速汇报上级公安机关,并结合作案人行为和被盗物品价值,依据治安管理处罚法的规定,对王某予以行政拘留。



民警对在网吧上网的未成年人进行教育。 本报记者 梁越 摄

老板“放水”允许未成年人上网

民警及时查出并处罚200元



直击现场

本报4月10日讯(记者 梁越 通讯员 石晓峰 程晓倩) 为进一步加强辖区网吧管理力度,有效净化网吧环境,4月8日晚,济阳县城区派出所组织警力对辖区内10家网吧进行了突击检查,并现场处罚1家网吧。

8日晚8时许,记者跟随民警一同检查。民警对网吧实名制登记、视频管理系统是否正常运行,未成年人上网等违法违规经营行为进

行了重点检查。

8时30分,在济阳县商业北街蓝贵族网吧检查时,民警高华、程晓倩发现27号电脑明明有一个小伙子在上网,网管却没有对其登记。“在核查小伙子的身份证时,我们发现他是未成年人。”民警高华说。

经了解,小伙子姓王,1996年11月生人,现在上高三。因明天哥哥结婚,请假几天并未在学校学习。“他还与网吧老板娘认识。”高华说,老板娘在得知其属于未成年人情况下仍然允许其上网。

随后,民警对小伙子进行开导教育,“马上就要高考了,人生重要的转折点不能沉迷网络,好好学

习,争取考上好大学。”通过民警一番语重心长的教育,小伙子知道自己做了错事,并向民警保证今后好好上学。

对于网吧未按规定核对、登记上网消费者有效身份证件的行为,民警对老板进行了批评教育。根据《互联网上网服务营业场所管理条例》第三十一条第一款第(三)项规定,当场给予网吧业主白某警告并处罚款200元。

据了解,本次检查网吧共计10家,警告2家网吧,发现整改安全隐患3处,当场处罚1家。同时民警还向业户宣传安全防范知识,及时发现整改存在的安全隐患,为各网吧的安全经营奠定良好的基础。

俩留守小伙入室盗窃财物

幡然悔悟难逃法律制裁

本报4月10日讯(通讯员 李琳 记者 梁越) 近日,济阳县新市镇某村村民李某报警称,自己家中放置的电脑、音响、MP3、耳机等数件物品被盗。

新市派出所民警立即出警,并与刑警大队联合展开侦查。根据现场证据,民警锁定犯罪嫌疑人为同村17岁的杨某和19岁的杨某某。“我们立即联系孩子家人,希望积极配合公安机关带孩子来投案自首。”

相关民警说。

次日,二人在家人的陪同下到新市派出所投案自首,对其所犯罪行为供认不讳。“二人此次入室盗窃就是闲来无事,弄点钱零花。”民警说,现已将盗窃所得全部退还给受害人,并向受害人李某诚恳道歉,受害人李某也念其二人年少不懂事不再计较。

按照法律规定,二人均已满16周岁,为完全负刑事责任年龄,应当

为其所犯罪行为接受相应的法律惩处。目前此案正在进一步审理中。

据了解,两名犯罪嫌疑人都是初中没念完就不再上学了,到处游荡,干点小零活,而其父母都在外打工很少回家,无人看管,属于典型的农村留守青少年。在此民警提醒留守青少年家长:打工挣钱固然重要,教育子女更重要。也提醒广大群众,外出务工一定要妥善处理 and 安排家中财物,不要“拱手”将家交给窃贼。